
VOLILNO-PROGRAMSKA SKUPŠČINA ZZB NOVNAŠE OBČINE

Več pozornosti zdravju borcev
V prostorlh Doma bprcev In Invalldov »Rado Pehaček« Je blla 7.

Junlfa voUlnorprogramska skupščina borčevske organizaclje v naši
občini. Poleg problemov borcev so delegati obravnavall tudl širša
družbena vprašanja.

Najprej je bil kulturni prpgram, ki SP
ga izvajali učenci sredrye glasbene ŠP-
le. Natp sta predsednika prganizacije
ZZB NOV Ljubljana Center in tabpr-
niške prganizacije ppdpisala sppra-
zum p spdelpvanju.

Predsednik SZDL Dušan Semolič je
zbrane delegate seznanil z gpsppdar-
skimi gibanji v pbčini, natp je predsed-
nik bprčevske pfganizacije prebral pp-
rpčilp p delu pbčinske prganizacije ZB
v preteklem letu.

Predstavniki pbčinske prganizacije
ZB NOV SP pbiskali vsa krjevna zdru-
ženja in se pogpvprili p njihovi vsakp-
dnevni prpblematiki in težavah.
Uspešna je bila zaključna akcija nate-
čaja za mladinp višjih razredpv psnpv-
nih šol in srednjih ŠPI usmerjenega
izpbraževanja »Revplucija še traja, kje
je naše in mpje mestp v njej«. Spdelp-
valp je okrpg 7500 učencev, za kpnčnp
pcenp pa je prispelp 95 nalpg. Sprejet
je bil dpmicil Jurišnega bataljpna XV.
divizije. Izpeljana je bila akcija spre-
membe datuma pbčinskega praznika.
Občinski pdbpr je tudi velikp stpril za
razvijanje delegatskega sistema in zgo-
dpvinppisja NOB v naši pbčini.

Delegati SP razpravljali še p stanp-
vanjski gradnji, ki zaostaja, čeprav je
dpvplj sredstev, pb tem pa mlade dru-
žine ostajajp brez stanpvanj. Ravnp ta-
kp je pereč problem zdravstva, ki je
phlapnp organiziranp. Pojavljajp se tu-
di izkrivljanja zgpdpvine NOB. Ob.tem
so pmenili predvsem knjigp »Gavžen
hrib«, ki je bila izdana celp s precejš-
njp finančnp subvencijp.

Oppzprili SP, da spcialna in zdrav-
stvena varnpst bprcev zahteva vse več-
jp ppzprnpst in skrb spcialnpzdrav-
stvenih kpmisij pri krajevnih prgani-
zacijah ZB NOV\ V zadnjem času je
prišlp na terenu dp dpbrega' spdelova-
nja med temi kpmisijami in drugimi
dejavniki, kar pmogpča intenzivnejšp
spsedskp tpvariškp ppmpč, ki ne pbre-
menjuje materialnp, velikp pa prispe-
va za boljše (izičnp in psihičnp ppčutje
bprcev NOV, ki živijp sami in sp sta-
rpstnp ali zdravstvenp ppešali. "

Na kpncu SP bile vplitve, na katerih
je bil za predsednika izvpljen Janez
Učakar, za podpredsednicp Skulj Hela
in za sekretarja Antpn Kpvačič.
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